

## CORRECCIÓN DE ERRORES

Detectados diferentes errores en el Acuerdo de Inicio de Procedimiento de Modificación de Oficio de la Resolución de 15/12/2020 de la Dirección Provincial en Málaga de la Agencia Servicio Andaluz de Empleo, por la que se aprueba la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva, relativa al Programa de Orientación Profesional y Acompañamiento a la Inserción, correspondiente a la convocatoria de 2020, publicado en la web de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo con fecha 10 de agosto de 2021, se procede a la corrección de los mismos:

\* Donde dice Resolución de concesión de 15 de diciembre de 2020, debe decir “*Resolución de 23 de diciembre de 2020*”.

\* No están bien numerados los Fundamentos de Derecho desde el Sexto, que no aparece, en adelante. El Séptimo, será Sexto, y así sucesivamente hasta el Noveno que sería el Octavo.

\* En el Fundamento de Derecho Noveno, que en realidad sería el Octavo donde dice “(...) *Todo ello, con el objeto de adaptar en el Sistema de Gestión Integral de Recursos Organizativos de la Administración de la Junta de Andalucía (GIRO) y el Sistema de seguimiento y Justificación Genérico (SJG) la fecha límite de justificación de los documentos contables que puedan verse afectados...*”

A fecha de la firma electrónica,

LA DIRECTORA PROVINCIAL DEL SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO EN MÁLAGA  
Por delegación del Presidente de la Agencia Servicio Andaluz de Empleo  
(Resolución de 28 de octubre de 2016, BOJA núm. 213, de 7/11/2016)

Dirección Provincial  
Avda. Juan XXIII, 82. 29006 – Málaga  
<http://www.juntadeandalucia.es/servicioandaluzdeempleo>



FIRMADO POR	MARIA DEL CARMEN SANCHEZ SIERRA	26/08/2021	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	Pk2jmS5DP4MK6367PH8VGZDC8U4YQU	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma</a>	